

残疾老汉滚下路基被困6小时

“淹没”草丛中一度无人发现，通州警民合力救出

晚报讯 “如果没有民警帮忙，我肯定没命了！”昨天，家住通州区川姜镇望海台村的68岁肢残老汉胡某回忆起几天前骑车侧翻路边受困近6小时的难忘经历，连连感叹。

7月24日上午10点多，胡老汉骑行电动三轮车从家中独自外出，误入世纪大道通州区先锋街道沈海高速跨线桥路段。因路况不熟、操作不慎，他连人带车翻下路基，栽入下坡齐腰深的草丛中。

胡老汉腿脚先天残疾，行走本就困难，身上亦无手机等通信设备，现场无法自救上坡。由于他“淹没”在草丛中，路人很难察觉。“救救我，救救我，救救我……”胡老汉一边虚弱地呼喊“救命”，一边举着随手拔下的绿草摇晃，希望引起路人的注意。

直到下午4点半左右，通州先锋派出所交通管理中队接到路人报警，立即派员赶赴现场。“当时，我们看到老人拄着双拐站在草丛深处。”通州先锋派出所交通管理中队指导员蒋鹏飞回忆，他们到达现场时，老人与车子相隔10多米，“可能当时翻下路基时，人飞出了三轮

车”。走近发现，老人一侧腿脚残疾，无法承受重力。虽然身体没有明显外伤，但因天气炎热，老人出现虚脱症状，对于家庭住址、联系人等信息无法完整回答。老人说，当天上午10点多从家中出发，被困路边后一直等待救援。民警一算，已将近6个小时。“他一直说口渴，我们赶紧递去一瓶饮料，老人一饮而尽。”

现场，蒋鹏飞与过路群众将老人的三轮电动车推到路上，随行同事将老人背上警车，打开空调，让老人休息。在老人的三轮车上，民警发现了一张身份信息牌，知道他姓胡，家住川姜镇望海台村，于是立即与村支书取得联系。得知胡老汉是独居老人，民警驱车将他安全送回村部，最终交给村干部妥善安置。“如果没有你们帮忙，我真不知道该怎么办！”胡老汉再三感谢，表示如果再等不到救援可能真就虚脱没命了。

目前，胡老汉身体已经恢复。为了表达谢意，7月26日上午，川姜镇望海台村村支书瞿前军专程来到通州先锋派出所交通管理中队，将一面写有“人民卫士 一心为民”的锦旗送至民警手中，感谢民警在村民危难时刻伸出援手、热心救助。记者张亮 通讯员张咪

消防员背中风老人下5楼 怕磕到病人，摘掉自己头盔

晚报讯 7月31日，南通消防接到报警称，如东一老小区内一位老人突发中风，在小区5楼屋内无法动弹，需要紧急就医，求助消防将老人送至楼下。

消防救援人员到达现场后经侦查、询问发现，老人因中风需要立即前往医院，但自身无法动弹，并且小区老旧，没有电梯，只得向119报警求助。由于楼道内空间狭窄，无法使用担架。为尽快帮助老人脱离危险，消防救

援人员立即决定将老人背上5楼。其间，消防员担心自己的头盔磕碰到老人，便立即请队友帮忙摘掉头盔。

由于天气过热，消防救援人员在背老人下5楼途中，大汗淋漓。因为老人浑身无力，不能抱紧消防救援人员，途中多次滑落，其他救援人员只得在一旁不停帮助扶着老人，还一直和老人对话，稳定他的情绪。最终，在消防救援人员的帮助下，老人被及时送到救护车上，顺利送往医院治疗。记者李慧

更俗剧院

动画《小马宝莉：新世代》

沈腾、马丽、常远主演《独行月球》
洪天明、吴镇宇主演《七人乐队》
桑德拉·布洛克主演《迷失之城》

9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

9月24日19:30——爱乐之城——金文彬钢琴独奏音乐会

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息

“酒司机”挪车出停车场等代驾被查

晚报讯 根据夏季治安打击整治“百日行动”统一部署，7月30日22时至7月31日2时，我市警方开展“零点行动”，全市共查处酒驾、醉驾违法行为19起。

此次行动由交警、派出所、巡特警等多警种部门联合对车辆、人员进行设卡盘查，重点查处酒驾醉驾毒驾违法行为，查缴毒品、管制刀具等违禁品。除市区设置点位外，各县（市、区）均设置了点位同步行动。

7月30日23时45分左右，市公安局交警支队七大队民警在市区城山路科茂路口发现一辆汽车从小区停车场缓缓驶出后，停在了路边，驾乘人员一直没有下车。民警上前查看，对驾车的黑衣男子进行了呼气酒精测试，发现他血液中酒精含量达35mg/100ml，达到酒驾标准。对这样的结果，黑衣男子很委屈，表示自己已经叫了代驾，但由于车辆停放在地下车库，担心代驾找不到，于是把车开到了

路上等待。

民警表示，根据道路交通安全法有关规定，“道路”是指公路、城市道路和虽在单位管辖范围但允许社会机动车通行的地方，包括广场、公共停车场等用于公众通行的场所。因此，向社会开放通行的小区、单位内部道路、公共停车场、地下车库等均属于道路的范畴。只要机动车在道路上发生了物理上的位移，即可认为驾驶行为已经完成。

记者张亮 通讯员倪雯烨

购物篮脱手滑下电梯致人受伤 5岁娃超市闯祸，责任谁来担？



晚报讯 爷爷带着孙子在超市乘电梯时，购物篮脱手下滑撞到前面的顾客致其受伤，这个责任应该由谁来承担？记者昨天了解到，如东法院审理了这样一起案件。

一天，管某带着5岁的孙子小刚（化名）去超市买东西。选好商品后，两人乘扶梯下楼，当小刚手推购物篮来到扶梯口时，管某赶紧拉住不能单独乘电梯的小刚，但购物篮脱离小刚控制，滑到了电梯履带上。就这样，购物

篮随着履带往下一路翻滚，碰到了前方正在乘电梯下行的郭某，郭某身体失衡摔倒，滚至地面并受伤。

事发后，年近七旬的郭某进行了手术治疗，经鉴定其右肩关节遗留有功能障碍，构成十级伤残。后因赔偿问题，郭某将小刚、小刚的母亲赵某（小刚父亲已去世）以及小刚的爷爷管某诉至法院，要求赔偿损失。

如东法院审理后认为，小刚将购物篮推行至下行的电梯口，购物篮失控滑向电梯履带，在下行的电梯履带上发生翻滚，碰撞到郭某的下半身，导致郭某身体失衡跌倒受伤的事实客观存在，管某对小刚监护不力是发生事故的主要原因，管

某负有主要责任。小刚作为无民事行为能力人，母亲赵某是其首要的、第一顺位监护人。管某去超市购物带小刚玩耍，是一种临时接受赵某委托监护小刚的行为，作为小刚监护人的赵某应对郭某承担侵权损害赔偿责任，管某对小刚监护不力，存有过错，承担相应的责任。郭某站在下行电梯履带上，手抓扶手不力，遇到滚落物体处置不当造成身体失衡跌倒，对自身损害的发生存在一定过错，自负与其过错相应的责任。

庭审中，郭某、赵某和管某一致同意，管某应负的责任由赵某承担。最终，经法院调解，赵某赔偿郭某各项损失7万元。通讯员高亚雷 记者王玮丽

邻家银杏树影响自家采光就必须移除？ 法院：已尽量减少影响，驳回诉讼请求

晚报讯 老陈与老韩做了几十年的邻居，却因为一棵银杏树反目成仇，老陈认为老韩家的树影响了自己的采光等权利，为此把老韩告上了法院。昨天，南通中院对这起相邻关系纠纷案作出维持一审的终审判决，驳回了老陈的诉讼请求。

老陈与老韩家比邻而居，老陈居北，老韩居南。早些年，老韩在自家承包地内种植了一棵银杏树，今已亭亭如盖。每到秋天，金黄色的扇形树叶落下，如金蝶飞舞，缤纷曼妙。

如此美景却给邻居老陈带来了困扰。原来，这棵银杏树位于老陈家的南门口，紧邻老陈家门前的道路，枝繁

叶茂的银杏树不但影响了老陈家的采光，秋日里翻飞的树叶和掉落的银杏果还总混进老陈晾晒的稻谷、麦子等粮食中。

老韩得知后，将朝向老陈院落处影响采光的树干、树枝锯除，但老陈却觉得应当将银杏树移走一劳永逸。两人僵持不下，老陈向如皋法院提起诉讼，要求老韩移除银杏树，停止妨碍其采光和通行的权利，并要求老韩给付10年的落叶清除费用。

如皋法院经审理认为，银杏树是落叶乔木，根据其生长习性并结合老陈的诉讼请求，可以确认案涉银杏树对老韩的影响的时间段为每年的秋冬交替时节。现老韩将银杏树伸向老陈家方向的部分树枝予以锯除，

已尽量减少对老陈的影响。因此，银杏树虽对老陈仍有一定影响，但该影响在老陈作为相邻方所负的容忍义务限度内。

至于老陈主张的落叶清除费用，法院认为，老韩作为银杏树的所有人，负有及时清扫果实、落叶的义务，老韩有权要求其履行义务，其次老韩清扫果实落叶的行为也是出于维护其自身利益，但是老韩提出该主张没有提供证据加以证明，应当承担不利后果。

综上，法院判决驳回老陈的诉讼请求。

老陈不服，向二审法院提起上诉。南通中院经审理维持了原判。通讯员张怡茜 顾梅红
记者王玮丽